
 92-93تاسوِ تعالی                                            سال تحصیلی :                                      عراح : افضلی                          

 ( 8زتستاى پسراًِ ارهغاى علن ) هٌغقِ             «                6ارهغاى   »                                   ًام ًٍام ذاًَازگی :                         

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ( مشخص کنیذ.    ×دستور کار الف ( پاسخ صحیح را با علامت ) 

راتِ صَرت عسز هرلَط چگًَِ  672تایی زرًظر تگیرین،عسز  10احسرا یک زستِ ی اگر ٍ -1

                         هی ًَیسین؟

 67 ز(              6  ج(           6 ب(                  67 الف(

                                   2(         1                                             چِ هی گَیٌس؟ 2ٍ  1زاٍیِ ی در شکل روبرو، به  -2

 ج( متقابل به رأس                       د( نیم صفحه               الف(متمم                            ب( مکمّل       

                          است؟                                                                           تیطترکساهیک از اعساز زیر از ًصف  -3

 078/0د(  65/0ج(         48/0ب(  069/0الف( 

 ؟                                                                                           کسام یک از گسیٌِ ّای زیر است 24/3  10حاصل  -4

 324/0د(                                 324ج(                               4/32ب(                          0324/0الف( 

 زستَر کار ب ( جاّای ذالی را تا کلوات ٍ یا اعساز هٌاسة کاهل کٌیس.

 یک ذظ از .......................... ًقغِ تطکیل ضسُ است. -1

 ذغی کِ از زٍ عرف تستِ است ........................... هی ًاهٌس. -2

 ٌس ............................. ًام زارز.ًین ذغی کِ زاٍیِ راتِ زٍ قسوت هساٍی تقسین هی ک -3

 زرجِ تراتر زاٍیِ ..................... زرجِ است. 32هتون زاٍیِ  -4

 ترای ایٌکِ زر استفازُ از عسزّای تقریثی ذغای کوٌری زاضتِ تاضین از رٍش......................... استفازُ هی کٌین.      -5

 هقسَم ٍ هقسَم علیِ تقسیوی را زر عسزی ضرب کٌین زر ...............................تغییری ایجاز ًوی ضَز.                        اگر -6

                                                                  زستَر کار ج ( تِ سَالات زیر تغَر کاهل پاسد زّیس.

 تقسین ًوَزین. حاصل را ضوا هحاسثِ کٌیس.) تا راُ حل ( 2/0هعکَس هعکَسص ضرب کرزین، سپس تر  را زر 2/4عسز  -1

 

 



 الف                                                    (زرجِ 40زاٍیِ الف (را تِ زست آٍریس.  « ج » هقسار زاٍیِ ی  - 2

 ب   ر                                                                                                                                        

                                                                                                                          50 

 ز                   ج              15م                                                                                                          

                                                                                                                           

تقیِ ی پَلص را ترای ذریس کتاب ذرج کرز. چٌس  پَلص را ترای ذریس زفتر ٍ  تَهاى پَل زاضت. اٍ  2000سیٌا  -3

 تَهاى ترایص تاقی هاًسُ است؟ ) از راّثرز رسن ضکل کوک تگیریس.(

 

 

آى را تِ زذترش ٍ تقیِ را تِ پسرش  تَهاى را تیي زٍ فرزًسش تقسین کٌس. تِ عَری کِ  2520پسری هی ذَاّس هثلغ  -4

 ترسس. سْن ّر یک را حساب کٌیس.

 

 ترگِ ی چٌس هیلی هتر است؟ 300هیلی هتر است. ضراهت یک کتاب  04/0ضراهت یک ترگِ از کتاب  -5

 

 

 زٍر ززُ تاضس. چٌس هتر راُ را عی کرزُ است؟ 32هتر است اگر ایي چرخ  4/0ضعاع یک چرخ  -6

 

 

 قسار تقریثی عسزّای زیر را تا رٍش گرز کرزى حساب کٌیس.ه -7

 عسز 100تا تقریة کوتر از  10تا تقریة کوتر از  1تا تقریة کوتر از  1/0تا تقریة کوتر از 

    28/3524 

    88/1353 

    540 

 هَفق تاضیس.


